

奧地利畢業生班級部分仍繼續進行遠距教學

駐奧地利代表處教育組

儘管奧地利教育部通令，一些畢業班還是留在了家裡。學校主張學校自主權。維也納教育局局長 Christoph Wiederkehr(新奧地利黨)辦公室正式表示，尚未發現有違反規定行事的學校。

從 2021 年 4 月 12 日起，維也納、下奧地利邦和布根蘭邦的畢業班將重新回到學校，進行實體授課教學，在小學部分是每天都要上課，文理中學高中階段 (AHS) 四年級和新式學校以及高中畢業班級的學生則是分組輪流到校上課。然而，並不是所有的學校都遵守先前奧地利教育部長 Heinz Faßmann(人民黨) 所公布的規範。

例如，維也納第九區的 AHS Wasagasse 網站上顯示，所有的學生都還在接受遠距教學，在高中畢業班，則是與高中畢業考試相關的科目或有待決定成績的課程例外。仍在家學習的四年級畢業班，被視為為 "學校自主的決定"，"因為到目前為止，還沒有對後續的成績造成直接影響，並且離距離學年結束還有足夠的時間。

維也納第六區的 AHS Rahlgasse 的情況也是如此。該校校長也主張學校自主權，校長並在給受影響的家長電子郵件指出，感染新冠狀病毒的風險仍然太高，而在此同時，線上教學的引進和運行情況非常好，因此可以暫時仍採用這一措施。

無論如何，奧地利教育部長想要盡快重新開放學校。在維也納宣布封城延長至 5 月 2 日，F 部長隨即表示已經與維也納市長 Michael Ludwig (社會民主黨) 達成共識，學校將成為第一批於 4 月 26 日重新開放的場域；在這種流行病疫情中，每個上學日的價值都值得加倍計算。F 部長並同意 Ludwig 市長的觀點，認為不應允許教育差距繼續擴大。仍有疑問的是，在回到完全恢復的前幾週內，應如何處理當前畢業班的例外情況。

撰稿人/譯稿人：駐奧地利代表處教育組

資料來源：奧地利標準報 2021 年 4 月 12 日

Abschlussklassen bleiben freiwillig im Distanzunterricht

<https://www.derstandard.at/story/2000125769377/abschlussklassen-bleiben-freiwillig-im-distanzunterricht>

